「本土派」暴力歪風愈演愈烈 須雷厲遏止免禍害香江

早前立法會大樓外垃圾桶被人縱火案,警方昨日拘捕5名男子。警方指被捕人士是有組織 及有預謀犯案,相信他們是「本土派」組織成員。「本土派」鼓吹「勇武抗爭」、「以武抗 暴」,採取激進暴力手段表達訴求變本加厲,暴力抗爭歪風愈演愈烈,嚴重危害公共安全, 成為威脅香港社會和諧穩定的「癌細胞」,不僅須受輿論強烈譴責,更應依法遭到雷厲制 裁。特區政府和廣大市民應共同遏止暴力行為氾濫成災,保障香港安定繁榮。

縱火事件是針對版權修訂條例而來。事件發生後, 有反對版權條例的網絡組織發言人曾輕描淡寫指稱, 事件不過是一場惡作劇。事實證明,縱火案絕非普通 惡作劇那麼簡單。警方指出,案件是有組織及有預謀 犯案,包括有人事前破壞立法會大樓外一個火警鐘, 再把易燃物投入垃圾桶引發爆炸。如果是惡作劇,為 何要破壞火警鐘?很明顯,搞事者蓄意縱火,處心積 慮製造嚴重的破壞後果。試想一下,若事發時,立法 會外聚集大批反對版權修訂條例示威者,一旦發生爆 炸事件,會造成多大傷亡,然後又會觸發多大的社會 騷亂,不能不令人捏一把冷汗。這種罔顧法治、罔顧 他人安全的行為,是任何法治社會都難以容忍的,都 必須依法從嚴懲治。

「本土派」不擇手段喪心病狂

更令人憂慮的是,縱火案並非單一事件,案件發生 後數日,警方又於金鐘拘捕一名男子,檢獲一公斤可 製造白色煙霧,俗稱「煙霧餅」的氯酸鉀。警方指一 公斤氯酸鉀可製造大量煙霧,在人多聚集處極易造成 恐慌,引發大規模不測事件。有媒體披露,被捕男子 審。兩宗縱火、私藏危險品案都與「本土派」有關, 暴露出「本土派」喪心病狂,不擇手段,為了反對版 權修訂條例,炫耀激進勢力政治能量,不惜犧牲公眾 安全,只要達到目的、造成轟動效應,可以連自己一

盒,不少打着「為香港人發聲」、「捍衛本土文 化」、「保障香港權益」旗號的激進本土團體,迅速 冒起,行為愈見囂張。這些「本土派」組織多次發起 以「反水貨客」為名的所謂「光復」示威,暴力欺壓 老弱婦孺,其所作所為已經對香港政治、經濟、社會

連累香港酒店零售業表現不佳,分析指這都是違法 「佔中」和後來連串反個人遊激進示威的「後遺

根據警方的消息指,此次被捕的人士中有屬於「本 土」組織「勇武前綫」的成員。據維基百科介紹, 「勇武前綫」於2014年6月成立,香港「本土派」政 治組織,持有支持「香港獨立」的立場,主張「以血 汗改寫香港歷史」,曾經組織「光復元朗」與旺角 「驅趕大媽」行動。「勇武前線」利用 facebook 煽動支 持者,參加「光復元朗」的「反水貨客」行動,其 間,與其臭味相投的「本土派」組織「熱血公民」及 「本土民主前線」亦加入行動。「本土派」的共同特 徵都是極力鼓吹「勇武抗爭、以武抗暴」,以暴力激 進的手法為「港獨」張目。

散播不安情緒 圖逼政府屈服

「熱血公民」的喉舌《熱血熱報》一篇分析「本土 派」崛起、反省、出路的文章明目張膽地指出,「抗 由『勇武』延伸『本土』 此種抗爭蛻變 , 手法顯然一反『雨傘革命』的和平原則,明顯醒悟到 佔領失敗之因,在於過分和平的乖巧馴和,以及對黑 警的暴力和暴政的囂張實在怒不可竭,於是全然摒棄 和平消極的原則,改以主動出擊來釋放壓抑已久的情 怒,並證明和平方式已不合時宜、不切實際。」近期

「本土派」不再滿足於堵塞交通、「佔領」中環、驅 趕遊客這麼「低層次」的「抗爭」,已經迫不及待要 策動大規模流血「抗爭」,造成人命損失,從而散播 不安情緒,令特區政府承受巨大輿論和管治壓力,為 求息事寧人不得不向其屈服。

香港是法治文明社會,尊重法治是社會核心價值。 即使目前國際恐怖主義猖獗,在歐美國家製造駭人聽 聞的恐襲事件,香港依然是世界上最安全的國際都 ,港人引以為榮。但是,「物必先腐 生」,對於外部侵襲容易引起警惕,做好防範,相 反, 內亂才是最可怕的。如果任由「本土派」胡作非 為,肆無忌憚衝擊法治,血腥暴力「抗爭」得逞,破 壞香港的安寧安全,這才是對香港國際形象和整體利 益的最大傷害。

絕不能讓「本土派」坐大失控

「佔中」之所以失敗告終,就是香港市民不希望無 法無天的亂況持續,令香港數十年艱辛努力換來的繁 榮穩定毀於一旦,群起以強大民意遏止「佔中」。 「本土派」的暴力激進行為更加挑戰法治底線,對香 港的損害較之「佔中」有過之而無不及。特區政府、 市民絕對不能容忍以暴力違法及危害他人生命、財產 安全的方式表達意見,一定要全力追查及嚴肅處理縱 火事件,將「本土派」的囂張氣焰消滅於萌芽狀態 絕不能讓其坐大失控,否則對香港後患無窮

青少年是社會的棟樑,然而面對社會流動的 機會減少,跨代貧窮日趨嚴重的問題。政府有 需要為青少年制定具前瞻性的青年政策,包括 提供一個讓青少年參與社會事務的平台,尊重

> 及聆聽青少年的意見及需要,並讓他們積極參 與社會發展,重新建立青年人對社會、政府的 信心。 首先,青年民建聯多次建議政府設立公共行 政學院,系統化地培訓政治人才,向社會各界

青年,包括政界、商界人士開放招生,讓有志 從政的青年可以獲得政治培訓,提升政策能力,了解政府內部運作, 為未來問責制儲備人才。

其次,政府為顯示真正重視青年人意見,應強化諮詢架構的功能 吸納更多青年人才加入諮詢機構。參考女性佔諮詢架構不少於30%的 規限,規定每個諮詢委員會有不少於10%由35歲以下青年擔任委員。 目的在於在政策制定的較早階段,盡早吸納青年人意見,從而加強社 會的凝聚力,並以此儲備政治人才。

第三,增加青年人的政治參與程度,官員應定期與青年進行互動交 流,且應加強網上平台與青年人互動。從互動過程中吸取青年人的意 見,優化政策。

另一方面,現時青年人向上流動受制,筆者認為主要是青年人的競爭 力問題。政府有必要繼續強化目前的教育政策,容許助學金與貸款進入 內地。北上發展為青年的出路,便利港生內地升學,從而為香港培養更 多熟悉內地的人才,讓更多青年人了解、掌握國情及國家的發展趨勢。

同時,特區政府需與內地政府商討,承認副學士學位的資歷,讓副學 士畢業生可選擇到內地升學,從而提升升讀大學的機會,增加競爭力。 對於在職青年,政府需全面檢討持續進修基金計劃,增加每名申請 人可領取的資助上限至5萬元,延長該計劃規定申請人必須在8年內申 領全數資助金額的規定,以鼓勵青年人持續進修,並加強課程質素監

政府要從青年人的角度制定政策,特別是與青年人相關的政策,教 育政策直接影響青年人的競爭力,並成為理順青年向上流動的重要因 素。同時,政府要利用不同方法,吸納青年人對政策的意見,優化施 」政表現。



黃國恩博士 執業律師

就立法會議員梁國雄及李卓人涉嫌收受壹傳媒集團前主席黎智英 捐款無申報的投訴,日前立法會議員個人利益監察委員會(「利 監會」)公佈了指控「不成立」的裁決。然而這樣的裁決非但沒 有使公衆釋疑,反而在其詳細的調查報告中揭露出更多未解的疑 團。筆者認為,為使公衆釋疑,廉政公署應繼續深入徹查事件,找 出事實的眞相,如果有足夠的證據,就應提出檢控,最後由法庭按 執法機構呈交的調查證據,決定梁國雄議員及李卓人議員是否清 白無辜。

反對派護短「放生」違法收錢議員

香港是法治社會,法律面前人人平 等,無論你的身份有多麼尊貴,管你是 特首、高官或是立法會議員,只要涉嫌 觸犯法律,執法機構就要依法處理,不 偏不倚地秉公調查,如查得有充分的證 據,就要提出檢控,由法庭裁定被告有 罪與否。

今次事件中,梁國雄及李卓人涉嫌收 受黎智英的大筆捐款,並無向立法會申 報,事後卻辯説只是為其所屬政團「袋 住先」,沒有申報是一時疏忽,利監會

調查報告中卻揭露了很多疑團。但礙於 利監會內反對派議員的阻撓,很多疑團 未能解開,並最終由於反對派議員的護 短,裁定投訴指控「不成立」。

捐款事件疑團多 廉署須徹查眞相

綜觀利監會的調查報告,梁國雄及李 卓人身為立法會議員,收受第三者巨大 的捐款而無向立法會申報,從表面證據 看,除了涉嫌違反立法會《議事規則》 外,更可能觸犯《防止賄賂條例》及普 通法下的「公職人員行為失當罪」

利監會是「無牙老虎」必需改革

立法會的利監會由議員自己組成,明顯

是自己人查自己 人,而為了保持 所謂公正及平衡 各方的利益,建 制派議員與反對 派議員的數目均 等,今次的投票 結果就是3比3, 因此投訴「不成

立」! 況且就算



有結論投訴成立,亦都只是向有關議員提 出譴責,公眾可以看得出這樣的利監會只 是「無牙老虎」,確實是浪費公帑,對議 員的失德行為完全沒有阻嚇的作用!在香 港,我們需要的是正直不阿為公眾服務爭 取權益的議員,而不是秘密收取利益為個 別金主服務、損害市民權益的政棍!立法 會需要一個有實權及能有效監察議員的利 監會,這需要立法會內部自己研究改善利 監會的結構及權責。

話雖如此,今次利監會的調查報告着 實可以點出很多疑點,廉政公署應不偏 不倚地跟進徹底調查,查個水落石出, 還全港市民一個公道,以彰顯法治。

近日,惡意拉布與惡意點人數已成為立法會中激進反對派常用的招 數、激進反對派議員以個人利益為先、為鞏固自身票源、不惜賠上香 港的發展前景、競爭力與形象,經常在立法會會議上進行瘋狂拉 布,以達到攻擊政府為目的,破壞立法會尊嚴、浪費公帑,討好激進 選民,用拉布來拉票!最令人發笑的是,一場藉惡意點人數報私怨的

12月17日,立法會大會進入《2014年版權(修訂)條例》草案二 讀,討論工黨何秀蘭提出的中止待續議案。當時,黃毓民在會上發 言,言論包括批評多個反對派議員,而當黃毓民正開始批評民主黨主 席劉慧卿時,民主黨議員黃碧雲舉手要求點人數。突如其來的插話, 引起正在發言的黃毓民不滿,二人又在會議廳內口角,當黃碧雲走過 黄毓民身邊離席時,黄毓民即時斥喝:「唔好扭屎忽行出去」,黄碧

雲即時反罵:「你用屎忽講嘢呀?」

鬧劇,在反對派陣營上演一幕狗咬狗的醜態,被網友戲稱「私怨大過

事出突然,議員表現失禮,對話言詞粗鄙,過程令人錯愕,有失 「尊貴議員」的身份。有人認為,黃碧雲點人數的目的,是為了阻止 黃在發言中批評其黨主席劉慧卿在5月退出法案委員會。為此,黃毓民 直斥「民主黨賣香港!我鬧佢主席,佢就點人數!」黃碧雲於會議廳 外回應:「係啊,我哋響應點人數嘛!」被問及為何不等黃毓民發言 完畢才點人數,黃碧雲反問,「有規矩唔畀唻咩?」黃碧雲又指這是 她第一次點人數,「我嘅第一次就畀咗黄毓民。」並指自己稍後也會 點人數,「點!等個靚位。頭先個位靚唔靚?我等咗好耐喋啦。」

這種「等個靚位」濫點人數的論調,非常可笑,想不到有議員以 「濫點人數」為得意之作。立法會是議政論政之地,一個真正代表民 意、符合選民期望的議員,除了遵守議事規則和議會文化,更應在會 上提出合理建議,向政府官員提出建設性的意見。但是,反對派互咬 的鬧劇,暴露其勾心鬥角已浮出水面,反對派議員、政黨之間的私怨 竟發大到在立法會上口角,利用《議事規則》攻擊對手,實在有違立 法會為討論政治民生議題的主要功能與目的,為私怨互相攻擊更大失

「點人數」成為激進派議員為阻撓對手,攻擊政府施政的重要手 段,主要是因為反對派看中了立法會的《議事規則》的「制度空 子」,因為立法會《議事規則》容許議員要求主席點人數,用意是確 保會議有二分之一的議員出席。《議事規則》本身是公義的,原來是 為了避免會議在出席人數不符法定要求的情況下,匆匆通過一些法 例,以確保議會的合法性和公正性。可惜,反對派以此為「武器」, 多次故意製造會議人數不足的情況,引發流會以達到拉布目的。立法 會淪為反對派亂港的工具,實在是港人的悲哀。

「點人數」是合法的規程,「濫點人數」則是卑劣的手段,反對派 濫點人數的行為,不但浪費立法會資源,更是浪費公帑。可嘆的是, | 泛民中人,激進者有之,私怨者有之,守禮建言獻策者,則非常鮮 見。狗咬狗的鬧劇,隨時再度上演

汪 巍 中國非洲問題研究會

特朗普偏激言論或令共和黨分裂

2012年,只有39%的美國白人投票支持 巴拉克·奧巴馬(Barack Obama),而在 贏得90%少數族裔選民支持後,奧巴馬輕鬆 連任。美國白人仍然佔到美國選民總數的 72%,但美國正迅速發生變化。根據美國人 口普查局 (US Census Bureau) 的數據,到 2020年,「超過一半的美國兒童將屬於少 數種族或族裔」,拉美裔將成為最大單一少 數族裔群體。到2043年,美國將變成「少 數族裔佔人口大多數」的國家,白人所佔比 例將低於一半。特朗普在競選中極力迎合那 些害怕這種變化的白人選民的心理。他承諾 將把美國1,100萬非法移民全部驅逐出境, 並在墨西哥邊界砌起一道巨型隔離牆;特朗 普又主張建立美籍穆斯林數據庫,要求美籍 穆斯林隨身攜帶為其頒發的特製身份證。近 日特朗普更因「全面禁止穆斯林進入美國」 的言論受到黨內黨外人士的強烈譴責。



■特朗普口出狂言,遭到黨內外人士譴責

特朗普排斥穆斯林言論惹起公憤 從海內與海外譴責浪潮看,首先是政要的 譴責。英國首相卡梅倫稱特朗普的觀點十分 錯誤;法國總理曼努埃爾·瓦爾斯表示: 「特朗普先生,你是在煽動仇恨,只有極端 穆斯林才是我們的敵人」;美國國務卿克里 則表示,特朗普的建議對打擊「伊斯蘭國」 並沒有起到積極作用,沒有任何建設性;白 宮發言人厄尼斯特在記者會上表示,特朗普 已經沒有資格成為美國總統,共和黨不應該 支持他成為總統候選人。

其次是共和黨參選人的譴責,前佛羅里達 州州長杰布·布什(Jeb Bush)表示,特朗 普已經「精神錯亂」;古巴裔美國人、競選 美國總統的馬爾科·盧比奧 (Marco Rubio) 抨擊特朗普的言論「無禮和離譜」。 面對海內與海外的同聲譴責,特朗普仍執

拗地自辯,他的

集中營更糟糕。 與此同時,面對 敘利亞難民潮, 杰布·布什主張 只接受信奉基督 教的敘利亞難民 進入美國。共和 黨一些人以穆斯 林為敵的言論, 後果很可能是共 和黨輸掉明年美 國大選。

長期以來,對 美國社會變化的 擔憂也激起宗教 保守派的熱情, 他們是共和黨選

民基礎的重要組成部分,在他們看來,特朗 普觀點偏激,另一位共和黨參選人卡森則沒 有讓人感到信口狂言。在打擊「伊斯蘭國」 問題上,卡森認為,摧毀「伊斯蘭國」應主 要由穆斯林國家承擔,由國際社會提供支 持,而北約成員國、阿拉伯國家聯盟成員 國、俄羅斯應密切配合;在經濟領域,卡森 主張把美國個人所得税定位在10%至15% 之間,但即便美國個人所得稅定位在15%左 右,由於税收減少,未來10年美國將新增 超過1萬億美元的預算赤字。

少數族裔選民成勝負關鍵

有些美國公眾認為特朗普從政毫無前途, 共和黨大佬也準備讓卡森和盧比奧在參選人 中再領跑一陣而逐步淘汰特朗普。

1971年出生在一個古巴移民家庭的拉美 裔聯邦參議員盧比奧只有40歲出頭,容易 吸引年輕選民、拉美裔甚至非洲裔選民支 建議並不比二戰 持。作為參議院外交關係委員會的一名主要 時把外國人趕入 成員,盧比奧主張美國加大在伊朗核項目、 敘利亞內戰、烏克蘭衝突等全球熱點問題上 的介入程度;在對華政策方面,盧比奧 2014年1月訪問韓國時發表演講,在政治制 度、社會政策等領域對中國橫加指責,但同 時表示,美國需要中國成為國際體系中「負 責任的利益攸關方」,因此並不尋求「遏 制」中國,而是希望確保「隨着中國軍力和 經濟增長,它的崛起將是和平的」。

拉美裔人口佔美國總人口的近17%,因 為有拉美裔選票,美國西南部的科羅拉多、 內華達、新墨西哥等州越來越傾向民主黨。 如果在西南部各州沒有斬獲,共和黨很難獲 得大選所需的270張選舉人票。在佛羅里達 這個「搖擺州」扎根很深的盧比奧是美國近 年來迅速崛起的政治新星,共和黨有一派人 希望,推盧比奧將可贏得更多少數族裔和溫 和派選民的選票。

彭靖

觀塘

店區議員

天」。

口

怨大過天

對派狗咬狗